Вариант I

1. Бросают 3 кубика. Какова вероятность, что сумма больше 15?

2. Бросают 5 монет. Какова вероятность, что выпадут 3 орла?

3. Бросают 4 кубика. Какова вероятность, что сумма не меньше 23?

4. Бросают 3 тетраэдра. Какова вероятность, что сумма нечетна?

5. Бросают 6 монет. Какая комбинация вероятнее: 4+2 или 3+3?
6. В корзине 7 красных, 9 белых и 9 черных шаров. Берут 2 шара наугад. Какая комбинация вероятнее: Ч+Ч или Б+К?
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1. Вариант II

2. Бросают 3 кубика. Какова вероятность, что сумма равна 15?

3. Бросают 5 монет. Какова вероятность, что выпадут 2 орла?

4. Бросают 4 кубика. Какова вероятность, что сумма не больше 5?

5. Бросают 3 тетраэдра. Какова вероятность, что произведение нечетно?

6. Бросают 6 монет. Какая комбинация вероятнее: 4+2 или 5+1?
7. В корзине 7 красных, 9 белых и 9 черных шаров. Берут 2 шара наугад. Какая комбинация вероятнее: К+К или Ч+К?
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